香川大学へのご支援を 検討されている皆様へ

新型コロナウイルス感染拡大に伴う緊急学生支援 (香川大学支援基金の募集)について

平素より、本学の活動にご支援、ご助言を賜り、誠にありがとうございます。

皆様ご存知のとおり,新型コロナウイルス感染症の感染拡大に伴い,引続き本学でも, 感染拡大防止に務めております。

感染拡大防止のために、学生は以前のキャンパスライフからはかけ離れた、窮屈な学生生活を余儀無くされております。更に、一部の学生においては、生計維持者である保護者の経済的困窮、アルバイトの継続困難等、日々の生活及び学業の継続が困難となる状況も散見されております。

本学では、学生の困窮状況を少しでも解消し、経済的な不安無く、学業へ集中出来る環境を整備するため、下記のとおり香川大学支援基金(修学支援奨学金事業)においてご寄附を募集しております。

本年度も、本基金を活用し、新型コロナウイルス感染拡大に伴い経済的に困窮している 本学学生への支援を継続していきたいと思っております。

皆様におかれましては、本基金の趣旨をご理解いただき、少しでも多くの困窮学生に対して支援が可能となるよう、何卒、ご協力を賜りますよう、お願い申し上げます。

記

基 金 名:香川大学支援基金(修学支援奨学金事業)

受付期間:随時

申 込 先:別紙「香川大学支援基金(修学支援奨学金事業)へのご寄付について」 をご参照いただき、ご寄附をお願いいたします。 クレジットカード、振込用紙がご利用可能です。

備 考:本学へのご寄附は、税制上の優遇措置が受けられます。 詳しくは、香川大学支援基金 HP(<u>https://www.kagawa-u.ac.jp/kikin/</u>) をご参照ください。

香川大学支援基金(修学支援奨学金事業)へのご寄付について

以下の URL または右の QR コードからお進みください。

https://www.kagawa-u.ac.jp/kikin/



1. クレジットカードを利用した寄附のお申し込み

https://www.kagawa-u.ac.jp/kikin/howto/

の 寄附のお申込みはこちら をクリックし、必要情報のご入力をお願いします。

※ 「寄附使途」の欄は、「<mark>修学支援奨学金事業</mark>(コロナ対策奨学金給付等)のため」をご選択ください。



2. 振込用紙を利用した寄附のお申し込み

メール (<u>kikin@kagawa-u.ac.jp</u>), または、お電話 (087-832-1382) で、住所・氏名・電話 番号をお知らせください。

後日、以下の「払込取扱票」をご送付いたしますので、お近くの金融機関の窓口からお振込 みください。ゆうちょ銀行・郵便局、百十四銀行、香川銀行から振込の場合は、振込手数料 はかかりません。

※ 「寄附目的」の欄は、「修学支援事業(奨学金給付等)のため」にチェックしてください。

